

大家好，关于比期货还风险大的是啥很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于比期货还风险大的是啥货币的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [同一品种的期货，近期合约价格大于远期合约，这说明了什么？](#)
2. [股票和期货谁的风险更大？](#)
3. [期货和股票有什么区别，哪个风险高？](#)
4. [股票，债券，期货哪个风险最大](#)

同一品种的期货，近期合约价格大于远期合约，这说明了什么？

谢邀！一般来说有三种可能比较常见。一，是由该商品本身的供求特点决定的。例如，农产品新季与陈季交替之际，新季合约因集中供应价格弱于陈季合约很正常。二、突发事件引起的短期供需失衡，但市场预计事件不会对造成长期影响的。比如政策、地缘政治等等。三、逼仓，例如这次的菜粕期货1801合约。

股票和期货谁的风险更大？

我也认为股票市场的风险更大。期货市场的风险大的原因在于它是杠杆交易，以小资金撬动大的收益。如果交易员懂得控制的艺术，有坚决的执行力，则期货市场的风险是远远小于股票市场的。因为目前我们的股票市场是T+1的交易模式，如遇到风险，想要及时纠错，依然要承担第二天的可能跌幅。

其次，面对极端的黑天鹅事件，如股市有财务造假问题，以及其他问题，期货市场要纯粹的多，因为它是T0双向交易制度，所以可以直接用博弈的理论来说，我只是截取一段时间的波动而已，可以不用考虑基本面等其他问题，只专注于K线的变动就可以。当然了，很多股票价格投机者也是如此说。

期货市场还有一个风险就是做空，记得师父给我说过，做空的风险多于做多的风险。比如青山镍事件就是很好的例子。当然做多失败的例子也有，那个著名的亨特兄弟白银案，他们是做多破产的，可能更应该说他们是违背了价格运动规律，所造成的惨案。

期货市场的风险在于做空，也因为有做空机制，可以让人们及时纠错，这也是期货市场的一大优势。

股票市场就不一样，它目前不能做空，所谓的做空就是空仓看着和卖出持有的股票，融资融券的这种不考虑，因为你开了融资融券，同样也可以开通期权和期指交易

，这就和期货市场无异了，但是大多数散户投资者都还没资格或者是不会使用这些对冲工具。

因此相对来说，期货市场的优势就是双向交易，保证金交易。只要你是一个合格的交易员，严格遵守交易规则，懂得控制的艺术，在自己可承受的范围之内开仓，它就是低风险的交易。而如果一个期货交易员要么性格不成熟，要么技术不成熟，或者是这两样叠加起来，他的风险就是无限的。因为性格不成熟的交易员，容易出现冲动交易，报复性交易，这是交易者的大忌，错了不肯认错，错了要想马上翻本，这对交易员来说都是灾难性的，无论是做股票还是做期货，他都是一个输家，都是高风险的危险交易。

技术不成熟的交易员，他没有自己的交易逻辑，没有自己的交易系统，随意开仓，这也是非常危险的，是亏损的源头，容易怎么得来怎么还回去。

所以一个合格的交易员，无论是做股票还是期货，他们都知道风险是可控的，他们都知道把风险控制在自己能掌握的范围内，那么期货交易就比股票多了一样好处，可以及时离场，及时纠错。而一个不合格的交易员，无论是做股票还是做期货，他的风险都是无限的，总会有这样那样的意外等着他。因此可以说，股票市场和期货市场都是一样的，真正的风险其实是来自于交易员本身。他的交易能力，交易修养决定了他的风险等级。

期货和股票有什么区别，哪个风险高？

期货和股票有什么区别，哪个风险高？

股票和期货都是很多人在投资理财时的选择。它们都属于高风险伴随着高收益的。那么，股票和期货的区别有哪些呢？哪个风险高呢？下面我来说一下我的看法。

1.概念不同：

股票是股份公司发行的所有权凭证；而期货是以某种大众产品及金融资产为标的标准化可交易合约。

2.交易方式不同：

股票实行的是T+1交易，当天买入的股票至少要持有到第二个交易日；而期货实行的是T+0交易，当日买入，可以当日卖出。

3.收益来源不同：

股票的收益来源有两处，不仅可以通过股票交易的价差赚取收益，还可以通过上市公司的股息红利获取收益；而期货的收益就主要来源于价差。

4.风险程度不同：

虽然股票和期货都属于高风险的投资，但相比期货而言，股票的风险程度相对要低一些。因为股票即使价格下跌，你也可以等待价格回升。而期货是每日结算的，它没有套牢一说。所以即使以后的价格回升了，但因为之前的交易已被平仓，所以还是无法避免地会有损失。

股票，债券，期货哪个风险最大

股票、期货、债券都是有风险的，具体哪个大，需要根据自身的情况以及所处时间的政策变化，来综合评估出你投资哪个风险大，比如同样投资股票，不同的人因为不同的水平，就会有不同的结果，风险自然不同。

朋友们回答的只是从股票、债券、期货本身来分析风险的大小，显得有些片面和罗嗦。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！